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BECEJIbIU KJIOYH




N

3AJIAYA:

KioyH B3s1 20 Ttapenoyek, a
ImapoB Ha 5 0oJbiie. CKOJIBKO
[IAPOB B35 KIIOYH?
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BOCXOXIEHUE 10 KAHATY
[1OJ1 KYIIOJI ITUPKA

Hamme MpEaACTABICHNUC 3aKAaHINBACTCA.

ITocmoTpuTe Ha KJOyHa, YETO Y HEro He XBaraeT? BOT poTHK BbI U NOJKHBI HapucoBarh. Kakoil y Bac
MOJIYYUTCSI KJIOYH (BECEJIbIM UM TPYCTHBIN), 3aBUCUT OT BIEUATIICHUH, IOJYYEHHBIX Ha YPOKE.

[IpukonuTe pUCYHOK KJIOYyHa UTOJOYKOM MOJ KYITOJ LIUPKa Ha Ty BBICOTY, KOTOPOM BbI JOCTUIJIM HA YPOKE.
Ouenure ceds camu.

U B KOHIIE HalIero MpeCTaBIeHUs MO0IaroJapuM Ipyr Apyra arogucMentamu. OT apTUCTOB IIUpPKa BaM B
MOIAPOK BO3AYIIIHBIC IITAPUKH.

CITACHBO 3A YPOK! 1O HOBbBIX BCTPEUY!



